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Hatásai:

 Egyedülálló módon fokozza az életenergiát, megőrzi az egészséget.
 Élénkíti a vérkeringést és a vérképződést, szépíti a bőrt.
 Segíti az emésztést és az anyagcserét, salaktalanítja a testet. 
 Csökkenti  az  idegi  feszültséget,  megszűnteti  a  stressz kellemetlen

következményeit.
 Harmonizálja  a  meridián  energiákat,  erősíti  az  aurát  és  oldja  az

energiablokádokat.
 Növeli a vér oxigéntartalmát. 15 perces használat másfél órás tempós gyaloglás,

vagy  10.000  lépés  hatásával  ér  fel,  anélkül,  hogy  az  izületeket  és  a
porckorongokat terhelné, és fáradtságot sem okoz.

 Lazítja az  izomzatot, feszessé teszi  a szöveteket és szalagokat, megnyújtja és
tehermentesíti a gerincoszlopot, regenerálja a porckorongokat.

 Az oxigénigényes kalóriaégetés, a gyors anyagcsere gyorsítja a súlycsökkenést.
 Növeli  a vér oxigéntartalmát,  ezáltal  lassítja az  öregedési  folyamatot,  segít  az

időskori betegségek elkerülésében, leküzdésében.
 Akik a mozgástól idegenkednek, ideális, mert fekvő helyzetben, erőfeszítés nélkül

egy egészséges mozgástréninget építenek be napjaikba
 A  forgótárcsa  lehetővé  teszi,  hogy  a  készülék  intenzíven  megmozgassa  a

gerincoszlopot, miközben a keresztcsontot nem éri terhelés.

A Chi készülék

Az OXY TWIST Chi készülék fitneszedző és meditációt segítő berendezés egyben. A
hagyományos kínai orvoslás masszázsmódszerein alapuló készülék edzi és salaktalanítja a
testet, feszessé teszi a bőrt és csökkenti az idegi feszültséget. 

Az  OXY  TWIST  gép  megszűnteti  a  stressz  kellemetlen  következményeit,
egyidejűleg  edzi  a  lábizmokat,  erősíti  a  hátat,  feloldja  a  feszültséget  és  az
energiablokádokat.  Lendületbe  hozza  az  emésztést  és  az  anyagcserét,  fokozza  a
nyirokkeringést, ezáltal méregteleníti és salaktalanítja az egész szervezetet. 

A készülék használata egyszerű: háton fekve a lábakat a két tartószerkezetre kell
helyezni, amely ide-oda mozgatja azokat. A két láb ide-oda mozgatása stimulálja az egész
szervezetet,  ugyanúgy,  mint  egy  hatásos,  teljes  testre  kiterjedő  masszázs.  Krónikus
nyiroködéma, kemoterápia miatt fellépő vízfelhalmozódás három héten belül gyógyszerek
szedése  nélkül  is  kétharmadára  csökken.  A  készülék  alkalmazása  közben  két  és
félszeresére nő a vérellátás. Ez különösen azoknak ajánlott, akik kötőszöveti gyengeség
miatt hajlamosak a visszérképződésre és a narancsbőrre. 

Az  OXY TWIST készüléket  arra  fejlesztették  ki,  hogy természetes  és  kíméletes
módon  növeljék  a  sejtek  oxigénellátását.  Nagyon  sok  testi  probléma  oka  a  sejtek
oxigénhiánya. Ülés közben, a rossz tartás miatt a stressz és a szorongás következtében
gyakran  csak  felületesen  lélegzünk,  a  krónikus  oxigénhiánynak  pedig  sokféle
következménye lehet: alvászavarok, fejfájás, szédülés, feszültségek, szív és érrendszeri
megbetegedések. A kezelés végén a megnövekedett oxigénellátás miatt, amely az ellazító
ringató mozgás eredménye, jóleső bizsergés árad szét az egész testben. 



Mérések  bizonyítják,  hogy  ez  a  mozgás  egyben  az  akupunktúrából  ismert
meridiánenergiákat is harmonizálja. A gép hatására a légzés lassabb lesz, mégis megnő
az oxigénellátás. A géppel történő 15 perces kezelés megfelel egy körülbelül másfél órás
tempós séta hatásának. 

Reggel és este egy-egy negyedórás kezelés sokat javít a mozgásszegény életmód
káros  hatásain,  gyorsan  megérzik  pozitív  hatását  az  izületi  és  hátproblémákkal,
mozgászavarokkal küszködő emberek is. 

A  ringató  mozgás  hatására  a  porckorongok  is  több  folyadékhoz  jutnak  és
regenerálódnak, így nem nyomják többé a gerinccsatornából kilépő idegeket, tehát javul
a  hátfájás,  a  migrén,  a  fülzúgás.  Helytelen  táplálkozásunk  miatt  felhalmozódnak
szervezetünkben a szabad gyökök, az anyagcsere-salakanyagok és a környezeti mérgek,
amelyek felelősek az olyan civilizációs megbetegedésekért, mint az artrózis, a köszvény és
az érelmeszesedés. 

A gép mozgásának köszönhetően viszont ezek a mérgek kiürülnek a szervezetből, a
jobb munkára  ösztönzött  nyirokrendszer  pedig  hatékonyabban el  tudja  őket  szállítani.
Mivel az anyagcsere fokozódik, gyorsul a súlycsökkenés is. 

A  készülék  akkor  a  leghatásosabb,  ha  meghatározott  ritmusban  mozog,  és  a
mozgás  nyolcas  formájában  végigfut  az  egész  testen.  Ennek  a  nyolcasnak  a
metszéspontja éppen a test közepén van, a napfonat területén, ahol egyben a szervezet
hét energiaközpontjának egyike is található.

10 nagy funkció:

1. Vérbőséget okoz a gerinc mentén, javítja annak oxigénellátását
A gerinc az emberi test központi tengelye, és egyben a legfontosabb része. A sérülése
számos  betegség  kialakulásához  vezethet,  amelyek  kiszámíthatatlanul  sok  idő-  és
pénzköltséggel  járnak  Ez  a  készülék  segít  megvédeni  a  gerincet  és  az  idegeket,
megtartani  a  megfelelő  testsúlyt,  és  hatékonyabb,  mint  a  testedzés.  Ez  a  legjobb
egészségügyi  gerincvédő  eszköz,  kombinálva  a  masszírozással  és  nyomásos
izomlazítással, a legjobb eredményeket lehet vele elérni az egészség védelmében.

2. Megszűnteti a fáradtságot, elmulasztja az alvás zavarokat
A  jelenlegi,  fejlett  technológiára  épülő  társadalomban  az  emberek  túl  elfoglaltak  a
mindennapi teendőikkel és munkájukkal kapcsolatban, nem marad idejük a testmozgásra,
ami  többnyire  betegségekhez,  rossz  keringéshez  vezet,  ami  károsan  hat  a  szív-  és
idegrendszeri  működésre,  túlsúlyt  okoz.  A  készüléket  úgy  tervezték,  hogy  különösen
alkalmas legyen a  vérkeringés javítására,  fáradtság megszűntetésére,  az  alvászavarok
elmulasztására, és egyben arra is, és használatával elkerülhessük a krónikus betegségek
kialakulását.

3. Lebontja a zsírokat, optimális módon fogyaszt
Az anyagok égését  OXIDÁCIÓnak nevezzük, mivel  az égési  folyamathoz oxigénre van
szükség. A szervezetben lévő oxigén egyik hatása, hogy lebontja a tápanyagokat, így
hőenergiát termel, mivel a szervezetben sok zsír található. Csökkenteni kell a koleszterin
szintet  ahhoz,  hogy sikeresen le  tudjunk fogyni.  A szerkezet  használatával,  a  testünk
teljes izomzatát megmozgatjuk úgy, hogy zsírokat égetünk el, és optimalizáljuk a fogyási
folyamatot.



4. Növeli a koszorúér megbetegedésben szenvedők életesélyeit
A WHO kimutatásai szerint, amikor valaki hanyagolja a testmozgást, és egyre idősödő
szervezetében bontja le a tápanyagokat, az káros hatással van a teste véredényeire. És
ha a vérerek káros elváltozása megkezdődik, az szívinfarktushoz, szívizom görcsökhöz,
magas vérnyomáshoz, és egyéb betegségek kialakulásához vezet, és sokszor a magas
halálozási arányszámban is megmutatkozik. A fentebb említett betegségek többnyire nem
kimutathatóak, az ilyen típusú megbetegedésekben szenvedők nem tudnak megerőltető
gyakorlatokat  végezni,  sőt,  vannak,  akik  egyáltalán nem képesek mozogni,  ezért  is  a
legjobb  megoldás  ezt  a  terméket  választani.  Használata  közben  nem  terheljük  meg
túlságosan a szívet, nem okoz magas vérnyomást, ellenkezőleg, a masszázson keresztül
javul a teljes test vérellátása, nem károsodnak a véredények, és ezek normális vérnyomás
szinthez vezetnek.

5. Fokozza az anyagcserét, emeli az energiaszintet
Az  élet  percei  és  másodpercei  testmozdulatokból  állnak  össze.  Ha valaki  megerőltető
gyakorlatokat végez, rengeteg oxigént fogyaszt el, ami gyors légzéssel és szívveréssel,
csakúgy, mint folyamatos verejtékezéssel jár, miközben egyensúlyhiány lép fel a sejtek
anyagcsere  folyamatiban  az  időszakos  oxigénhiány  miatt,  ami  számos  betegség
kialakulásához vezet. A készülék használata által nem csak a szimpatikus idegrendszert
serkentjük,  hanem  növeljük  az  oxigénellátást,  ami  fokozza  a  vérkeringést  és  az
anyagcserét, erőt és energiát ad, amitől egészségesebb lesz a testünk, és ezért nevezzük
ezt a készüléket ideális egészségvédő eszköznek.

6. Erősíti az immunrendszert, hatékonyabbá teszi a gyógyulást
Ez  a  készülék  erősíti  a  vírusokkal  szembeni  ellenálló  képességet,  és  intenzívebb
működésre serkenti az immunrendszert. A globulint a szervezetben a gerinc ideggócai
állítják elő. A készülék serkenteni tudja a gerincoszlop azonosító jelközpontját, növelve a
globulintermelést.  Ez  az  immunrendszer  intenzívebb  működésének  az  oka,  ami  a
gyógyulási folyamat és testünk ellenálló képességének a javulásához vezet.

7. Minden életkorban javítja a vérkeringést, fiatalít
A gerincre ható oxy-twist tágítja a hajszálereket, lazítja az izmokat, javítja a vérkeringést.
Ahogy az ember egyre idősebbé válik, a belső véredényeiben nagy mennyiségű zsír és
mész szennyeződés rakódik le, amitől a vérnek szűkebb helyen kell áthaladnia, az érfalak
elveszítik  rugalmasságukat,  ami  betegségek  sorának  kialakulásához  vezet.  A  készülék
használata a jellemző véráramlási sebességet gyorsítja, növeli a sejtek oxigén ellátását,
ami megtisztítja a belső érfalakat és növeli az erek rugalmasságát.

8. Általános egészségmegőrző eszköz, megelőzi a betegségek kialakulását, segíti
a gyógyulást
Ez  a  készülék  egy  univerzális  egészségmegőrző  eszköz,  amely  az  egész  testet  és
izomzatot  rendbe  hozza,  azáltal,  hogy  rázza  és  megmozgatja  a  testben  lévő  összes
ideget. Felgyorsítja a betegségek gyógyulási folyamatát és segít megelőzni a betegségek
kialakulását.

9. Helyreállítja a megfelelő oxigénellátást a vérben
Ez az eszköz segít helyreállítani a megfelelő oxigénellátást az egész testben. Miután a
készüléket kikapcsoltuk, érezhetjük, hogy a masszírozás hatásaként a talpunkban lévő
zsibbadás lassan felhúzódik a fejünkig, elmélyítve a kellemes érzést.

10.  Bizonyos betegségek jelzésére is szolgál
A talp az emberi test legérzékenyebb része. Ha megmozgatjuk a talpban lévő idegeket,
érezzük, milyen fájdalom van a testünkben. Abban az esetben, ha valaki a készüléket egy
percnél  tovább  nem  tudja  használni,  az  azt  jelenti,  hogy  anémiás  vagy  agyi
oxigénhiánnyal küzd, míg ha egyensúlyi zavarokat érez a készülék használta miatt, akkor
orvosi kivizsgálásra lehet szükség.



Használati pozíciók

Alaphelyzet: foglaljon helyet a forgótárcsás ülőpárnán, helyezze lábát a készülékre.

1.

Feküdjön hanyatt, két kezét tegye a feje alá, a fejét emelje
meg, mintha lebegne.
Tehermentesíti  a  vesét,  csökkenti  az  izületi  fájdalmakat,  a
köszvényt,  az  egyoldali  fejfájást  és  a  hátfájást,  javítja  az
emlékezetet.

2.

Feküdjön hanyatt, mindkét karját tegye közvetlenül a törzse mellé,
teljesen  laposan  fekve  relaxáljon.  Ezt  a  testhelyzetet  javasoljuk
vérszegénység,  székrekedés,  étvágytalanság,  magas  vérnyomás,
cukorbetegség,  légcsőhurut,  emésztési  zavarok  (gyomor  és
bélrendszeri  problémák),  enyhe  depresszió,  természetellenes
menstruációs ciklus és keringési zavarok esetén.

3.

Feküdjön hanyatt a feje fölé emelt karokkal.
Ez a testhelyzet csökkenti az idegi feszültséget, segíti a fogyást,
szépíti a bőrt, segíti a növekedést 22 év alatti fiatalok esetében.

A készülék részei:
Puha bokavédő párna
Központi egység
Hordozó fül
Kapcsoló (digitális kijelzésű)
Lábtartó
Hálózati csatlakozó
Forgótárcsás ülőpárna
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